



## Protokoll styrelsemöte 5, 2023 Jönköpings segelsällskap

### Datum

2023-06-08, kl 18:00

### Plats

Klubbstugan, Rosendala

### Deltagare

Anders Jarl, Tomas Carlson, Sarkan Gazrawi, Carina Bengtsson & Jan-Erik Johansson  
Adjungerade: Lars Tegvall

- §1**            **Mötet öppnades av ordförande Jarl. Dagordningen godkändes.**
- §2**            **Till justeringsman att jämte ordföranden justera protokollet valdes Jan-Erik Johansson**
- §3**            **Föregående mötesprotokoll godkändes och lades till handlingarna**
- §4**            **Ekonomin konstateras följa plan**
- §5**            **Kostnader och ansvar för Munksjö-slipen**  
Enligt nytt regelverk ELSÄK-FS 2022:3 har JSS ansvar för elsäkerhet med risk för föreläggande vid allvarlig brist. JSS har även miljöansvar med krav på soptömning och allmän ordning vid sina anläggningar. Efter inspektion vid Munksjö-slipen konstateras att förhållandena vid anläggningen utgör både hög risk för olycka såväl som oskäligen kostnader för JSS.  
Styrelsen har därför beslutat att kalla berörda parter, d.v.s. båthusägare och hyresgäster, till möte för överenskommelse om lämplig åtgärd.
- §6**            **Övervakningskameror Rosendala (enl. beslut 2023-03-09)**
- Anbud enligt bilaga 1 bedöms ge bästa funktion till lägsta kostnad. Anbudet antas.
  - Kameraplacering bestäms enligt förslag, bilaga 2.
  - Behovet av bevakning bedöms överstiga rätten till personlig integritet.
  - Kameran konfigureras för inspelning vid rörelse dygnet runt.

[Skriv här]

**§7 Renovering av Rosendala klubbstuga**

Tidigare renoveringsförslag presenterades av Jan-Erik. Behov och alternativ diskuterades. Beslutat: styrelsen framarbetar förslag för presentation och beslut på föreningsmöte hösten 2023.

**§8 Sommarbemanning Sjöbo**

Förslag från Sjöbo-sektionen att erbjuda medlemmar s.k. ansvarsvecka under utlyst period med ansvar för gräsklippning, städning och allmän ordning presenterades. Ersättning ska ej utgå men insatsen berättigar till KPA30. Förslaget antogs.

**§9 Ny fölgebåt**

Önskemål om ny fölgebåt har framställts till styrelsen. Enligt flertalet av de berörda parterna föreligger ett behov utifrån främst säkerhetsaspekter. Anbud avseende lämplig båtmodell har inhämtats. Anbudssumma 125 kkr.

Styrelsen beslutar att bevilja investeringen förutsatt delfinansiering via bidrag. Bidragsgruppen ansöker om lämpligt bidrag. Om bidrag ej erhålls under innevarande år budgeteras investeringen för 2024.

**§10 Nya Banderoller**

Beslut hänskjuts till nästa styrelsemöte.

**§11 Flodmärla – ny invasiv art i Vättern**

JSS ombesörjer skyltning på relevanta platser enligt Länsstyrelsens förslag. Fiskegruppen berörs i större omfattning och tar fram förslag på rutiner.

**§12 Övrigt**

Bidrag för handikappanpassning vid Rosendala hamnpir har beviljats.

**§13 Nästa styrelsemöte**

2023-08-24, kl. 18:00

**§14 Mötet avslutas**

Ordförande

Protokollförare

Justerare

\_\_\_\_\_  
Anders Jarl

  
\_\_\_\_\_  
Tomas Carlson

\_\_\_\_\_  
Jan-Erik Johansson